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der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Dotzheim am 08. Juli 2009

Geschäftsordnungsangelegenheiten

Beschluss Nr. 0043 

1. Die SPD-Fraktion beantragt, den Tagesordnungspunkt „Zukunft der Freien Christlichen 
Schule, Nutzung des Simeonhausgeländes und Bolzplatz im Langendellschlag“ im Wege 
der Dringlichkeit gemäß § 11 Abs. 2 der Geschäftsordnung für die Ortsbeiräte der 
Landeshauptstadt Wiesbaden auf die Tagesordnung zu nehmen.
Der Ortsbeirat lehnt es ab, diesen Tagesordnungspunkt zu behandeln.

Die Tagesordnung wird ohne Änderungen in der ursprünglich vorliegenden Form 
genehmigt.

Der Tagesordnungspunkt 10 „Verfügungsmittel des Ortsbeirates“ wird in nichtöffentlicher 
Sitzung beraten.

2. Mitteilungen des Vorsitzenden:
 Der Ortsvorsteher teilt mit, dass in der letzten Sitzung ein Betrag an die Kerbe-Dotzis 

e. V. für die Überdachung der Bühne für Feste u. a. in Dotzheim beschlossen wurde. 
Darüber hinaus hat sich die KITA Hans-Böckler-Straße für den Zuschuss des 
Ortsbeirates bedankt.

 Das zuständige Dezernat hat in der Freudenbergstraße eine 
Geschwindigkeitsmessung ohne größeres Ergebnis durchgeführt. Der Ortsvorsteher 
wird die Dezernentin bitten weitere Kontrollen, insbesondere zu den morgens, mittags 
und nachmittags durchzuführen.

 Der Oberbürgermeister hat den Gesprächswunsch zum haus der Vereine 
zuständigkeitshalber an Herrn Stadtrat Bendel weitergeleitet. Von dort soll zeitnah 
eine Antwort erfolgen.

 Auf Grund der Antwort von ESWE-Verkehr zu den Einsatzwagen im Dotzheimer 
Ortskern wird der Vorsitzende noch einmal ein Gespräch mit dem zuständigen 
Mitarbeiter bei ESWE-Verkehr führen.

 Zur Schulwegsicherung im Veilchenweg hat das zuständige Dezernat die 
Beantwortung für nach den Sommerferien zugesagt.

 Dank des Einsatzes der Ortsverwaltung wurde endlich der defekte Postino-
Briefkasten in der Aunelstraße entfernt.
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 Der Oberbürgermeister teilt mit, dass Instandsetzungsarbeiten an den 
Versorgungsleitungen im Freudenberg für das Jahr 2010 geplant sind, um dort 
weitere Störungen nach Möglichkeit zu vermeiden.

 Es liegt ein Beschwerdebrief eines Anliegers der Montessori-Schule vor. Der 
Vorsitzende wird in geeigneter Weise antworten.

 Zu den diversen Anforderungen wegen verkehrlichen Verbesserungen 
(Beschilderung etc.) in Dotzheim hat das zuständige Dezernat das abschließende 
Ergebnis bis spätestens Mitte Juli zugesagt.

 Der Oberbürgermeister informiert, dass es derzeit keine konkreten Planungen zur 
Umgestaltung des Bolzplatzes im Langendellschlag gibt, da die ersten Planungen der 
Freien Christlichen Schule nicht ausreichend waren und neue Planungen bis jetzt 
nicht vorliegen.

3. Die Niederschrift über die Ortsbeiratssitzung am 03.06.2009 wird genehmigt.

+ +

Verteiler:

Ortsvorsteher wegen Brief Bürger Montessori-Schule z. w. V
1006 z. d. A.
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